

原油大跌有什么影响

这两天原油跌成了狗，这段时间大家都在聊原油，可是小白却完全听不懂在说啥，通俗语言解释下原油如果继续跌下去，会对这个世界产生什么影响，会对我们的生活产生什么影响。

事情的起因是3月6日，OPEC（石油输出国组织）没能达成减产原油150万桶/日的计划。做为国际原油产量两个大国，俄罗斯和沙特阿拉伯谈判谈崩。沙特决定扩大原油供给来抢占全球市场。原油这东西价格变化波动太大了，而且受影响的因素也很多。不要以为35美元已经很低了，其实据上次2016年最低点26附近还很大一段距离，也就是说只要沙特愿意，价格还有很可能进一步下跌。

现在谈一谈对国际和我们日常生活的影响。首先是对股市的冲击，昨日美国股市出现了历史上第二次熔断（暂停交易），上一次是97亚洲金融危机。美股自2月21日起，短短十几日道琼斯指数最大下跌幅度达到19%。接近技术分析里的牛熊分界线。

其次除了全球股市之外，受到冲击最大的就是大宗商品，原油是很多工业品的生产原料，包括石油，柴油，沥青等。原油价格下跌，意味着以其为生产原料的工业品成本降低，价格也要降低。所以国内期货商品全线暴跌。

还有对整个全世界经济上行的压力，很多企业由于各项支出成本的身高，再加上利润的下降，就会出现破产。那么下岗经济停滞将会成为社会问题。

最后就是对新能源汽车的冲击。本来世界经济对新能源汽车是非常看好的。现在原油价格这么低，新能源汽车必将会进入生产和销售的寒冬。

反正国际原油的涨跌幅低于40美元以后对我们普通老百姓来说已经没有什么关系了。因为在2016年的时候，国家出台相关文件，低于40美元的时候，国内的成品油价格不再调整。所以说只要国际原油在40美元以下，我们加的油都是固定的，价格不会再降了。

这些只是我个人对于市场和个人生活的经验的一些判断。不足之处还有很多，希望大家共同讨论共同进步。

股票大跌对于一家上市公司意味着什么

上市公司在意股价下跌吗？

这个问题，我们从几个维度来剖析一下。

1、市值与行业地位。

先说市值与行业地位，这个可以说是相对最虚的。

诚然，很多企业很在意自己在行业内的地位，也很在意自己的市值与股价，但这部分企业，其实是很少去做市值管理的。

所有牵扯到行业地位的事情，一般都是交给市场决定，同时用营收和净利润来说话，而不是自己喊自己的股价。

做市值管理的企业，一定不是好企业，因为好的企业不需要管理，市场会给出定价。

股价的下跌，代表资金短期的不认可，但本质上龙头依旧是龙头，不会因为股价的波动而变化。

2、减持套现与增持回购。

最在意股价的，可能是有减持套现欲望的那部分大股东了。

所以，你会发现一个很有意思的现象。

当股价开始下跌的时候，那些想减持的大股东，依然不依不饶地继续放出减持计划，而那些不差钱的集团企业，就会大肆回购自己的股票。

本质上原因也挺简单，要减持的都是钱可以直接进入自己腰包的，要增持的，绝大多数都是拿公司的钱。

这可能就是比较赤裸裸的人性。

另一方面，由于想要减持，想要高位套现，这部分的上市公司股东，更关注股价。

他们更担心股价下跌，担心自己的市值、自己的身价缩水。

而那些账上躺着大把钱的大集团，等着股价下跌，不断地回购，把股份在他们认为便宜的时候都给买回来。

所以，不同立场下，对于股价下跌这件事，态度就完全不同。

3、企业融资。

企业的股价下跌，影响最大的，其实并不是市值。

对于企业本身，影响最多的，可能还是融资。

企业上市后，等于多了一个公开市场进行融资，不论是上市、定增、配股，股权质押等，都是融资手段。

当企业股价下跌，总体市值缩水，融资的单价就一定会同步降低。

股价10块，定增价格8块，股价只剩5块，还会有人接受8块钱的定增吗？

100亿市值，股权质押50亿，但如果只有50亿市值，能质押出20亿就不错了。

企业的股价下跌，对于企业的公开融资，其实是相对不利的，也是很多企业去做真正意义上市值管理的初衷。

包括企业的外立面，宣传合作，包括商誉等，如果股价大幅度下挫，也会起到一定的负面影响。

股票大跌，到底意味着什么？

上文提到的，是股票大跌带来的影响，接下来说说，股票大跌，到底意味着什么，下跌的本质原因又是什么。

股票下跌的本质，只有一个，就是遭到资金抛弃。

而被抛弃的原因，本质上也只有一个，就是贵了。

股票的大跌背后，是资金对于股票价值的不认可，认为股票价值在当下贵了，应该更便宜，所以就不断地抛售。

等到股价跌得差不多了，也就是资金认为这个股票的价格便宜的时候，就会开始买入。

买入和卖出的平衡，就是股价的临界点。

所以，股票的大跌背后，细分的原因不论是什么，归结下来，就是资金觉得贵了。

估值太高，显得贵了也好，炒作太猛，觉得贵了也罢，业绩下滑觉得贵了也行，突发利空导致股票不值钱也是一样。

股票不是日常生活用品，可以持有，也可以不持有，资金可以进来，就可以出去。

对于流动的热钱来说，没有必要拿着一只贵的没人要的股票，耗时间。

股票下跌和股票大跌，又存在一定的差别。

股票下跌是价格贵了，股票大跌背后，一定是投资逻辑变了。

常见的投资逻辑变化主要有几点。

1、政策导致行业发展前景受限。

这种情况其实很常见，行业级别的调控政策。

所有的夕阳行业，大多数都是因为政策上的不支持，导致的整体行业板块增速下滑，甚至出现的大幅度的跳水。

就比如影视传媒板块，即便在大盘总体上涨的背景下，最近几年众多股票出现腰斩，原因就是政策上的调控，对于一些不规范的操作，偷税漏税等，进行严查，进行行业整顿。

这种大环境的抑制，是导致股价大跌的主要原因。

2、个股的业绩远不及预期。

个股的业绩崩盘，其实也是很常见的。

所谓业绩崩盘，并不一定要出现大幅度的下滑，很多业绩不及预期的个股，也同样会出现大跌。

股价本身，是对于未来业绩的预期反应，而业绩不及预期，就代表要重新评估股票的价值。

如果预估今年赚10个亿，结果就赚了8个亿，影响并不是只有2个亿，而是对于未

来3年5年的业绩增长速度打折扣。

原本可以给到80倍的PE，现在可能只能给50倍，如果再加上业绩本来就是完成80%，还要再打8折，结果就是40，相当于原来的一半，股价腰斩就很正常了。

至于业绩打8折，PE要打6折，也很容易理解，因为每年都打8折，两年就是6.4折了。

所以，动态的市盈率对于股票的价格评估，计算方式需要自己去理解。

除此以外，业绩暴雷，年年下滑，甚至于大面积亏损，连年亏损，那就更不用多说了。

3、流动性收紧，市场极度缺钱。

还有造成股价大跌的原因，就是流动性风险。

如果市场里的资金抽走一半，股价就会大跌。

当然，资金抽走一半的情况并不常见，但是随着IPO的不断发行，只要总体资金跟不上，流动性匮乏，股价大跌也就正常了。

因为当一部分人想把股票卖出去的时候，发现接盘的人有点少。

当价格供需出现问题，供大于求，没人接盘，价格自然就跌了。

因为钱是有时间成本的，总有资金愿意低个1%，2%出手，这样的人多了，股价自然就开始大幅度下跌了。

所以，你会发现股票涨的时候，大多是成交量放大的，而跌的时候，大部分时间是缩量的。

4、其他利空因素。

这个就不展开去讲了，比起业绩暴雷更可怕的是财务造假。

是什么扇贝逃跑了，钱不见了，等等。

当然还有上市公司炒股亏钱的，七七八八的很多。

所以，股票大跌，意味着要么是企业出问题了，要么是行业出问题了，亦或者是市场出问题了。

股票大跌，是减仓，还是加仓？

这是一个考验灵魂的问题，但其实并不复杂。

股票大跌，到底是减仓还是加仓，有一个非常简单的方式，就是跳脱。

跳脱出减仓和加仓思维，想一下，如果在当下情况下，当下价格，还会不会买这个股票？

本质上，就是这个股票，当下还有没有上涨的理由。

如果连上涨的理由都没有，那么为什么还要补仓呢。

有一些错误的理由，不构成上涨逻辑，千万不要搞错，否则容易吃套。

1、超跌反弹，跌多了，就会涨。

股票跌多了，会有反弹，这个没错，是交易规律。

但是反弹之所以叫做反弹，就是弹一下还要往下掉。

所以很多人抄底抄底，即便抄到一个反弹，如果不逃命，一样只会越陷越深。

2、市盈率低了，就会涨。

这个是致命误区，市盈率低就会涨。

之前已经提过，市盈率是动态的，一旦业绩下滑，市盈率又会上涨。

如果市盈率低就一定会涨，那银行股早就上天了，而天上的那些股票早就掉下来了。

按照这个逻辑，哪天股票出现亏损，市盈率瞬间变成负数，那岂不是价格都要跌到0元以下了？

3、底部放量了，就会涨。

还有一些人看到底部放量，觉得股票就要涨了。

量能代表分歧，如果底部量能很大，谁在抛售呢，为什么如此低价还要抛售呢？

底部既然是走出来的，不是抄出来的，底部的量能就不会太大。

股价大跌，想要加仓，只有一个合理的逻辑，就是这家上市公司未来发展前景还是一片光明的。

其他任何理由，都不从本质上构成上涨逻辑。

如果非要有其他理由，可以是货币泛滥，无处可去，只能到股市里买买买。

但其实这种情况并不常见，市场投资品种那么多，也没必要进入股市去扫货。

只有做到了解大跌背后的原因，弄清大跌的真相，才能合理地应对大跌。

上市公司本身也是一样，他们如果对自己的未来一片看好，大跌也会买入，如果就想着套现，不管涨跌就会抛售减持。

股票投资，一定要抛开表面看本质。

股票涨跌的背后，都是资金作祟，资金图的就是股票上涨的预期，而业绩是最能证明预期的实质。

美国股市连续暴跌，直接休市不行吗有什么后果

简单点：美国人没有存款，挣的钱全部投入在股市里，一旦股市停止交易达一段时间，美国人的日常生活会受到很严重的影响（特别是在目前疫情的情况）。对美国的政治、经济及社会稳定、安定都构成严重挑战。

股市大跌意味着什么

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场

价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。

股票跌破发行价会怎样

股票跌破发行价会导致发行人的初始融资失败。因为发行人通过股票发行筹集资金，发行价就是股票的标准价格。如果股票跌破发行价，表明投资者对发行人的公司前景存在担忧或者市场有不确定性，导致股票下跌。这种情况将会影响发行人的声誉和股票市场形象，使得后续再次融资更加困难。可以说，对于投资者而言，股票跌破发行价将会亏损，加强了风险防范和分散投资的必要性，同时需要了解相关的公司信息和市场环境，做好股票投资决策。